AN7Y mope] Fgel 7z e olk 4 2m 0%, Alze) Folk

7h2] Zolrct o m ol Ferde. ol 2] 7o) Zolgt Az

8 12 8

5 .3 .2
Az2e] do)=4— -2 — =92 —
(=8l Aol)= 435 - 296 = 275(m)
5 2 5 2)
A+ =+ (o
7
—6+ L =6 (m)

6 16




rlo

6.34=6+0.3+0.04

3.72 =| |+ |+ |
D 3,7,2 @ 3,0.7,0.2 (@)3, 0.7,0.02
@ 30,7,0.2 ® 30,0.07,0.02

3.72=3+0.7+0.02




3.

st 5 A2 ] 2747 Y A

D 6.025 @ 9.15

@ 3.118 ()10.902

45 BA) 2] 24 LotnH

®2 @5 ®3 @1 ®0




&2p0] 2718 BlastE o= 22| SAHE Hlasof gyt

85.209, 85.239

OREEE @ e 2]
® &% 2 A @) 24 =7 219
® &% AR Al

T 449 2718 HlELSE A7 thE A5 £8 ofof gk,
whetA A4 S A2 S Hlsho G,
85.209 < 85.239




[ etell g

il

TE I2AQ,

rlo

2013-[  ]-2033-[  ]-2053

(@)2.023, 2.043 @ 2.123,2.143 ® 2.223,2.243

@ 2.323,2.343 ® 2.423,2.443

B

0.014 AA AL 54T
A [ ]=2013+0.01 = 0.023

FHA [ ]=2033=0.01=2.043




[ ]+028=0.74

0.46

ul
RO

0.74 - 0.28
0.46




7.

08 2 Aptke|Zo] ohd 2L ol AU
@ ® ®
@ ®

B Azkd U




94

Mo oW JejLe JejW £27] 1AL,

ah 1
w5} 4}

Bl
B

T

A=
=
o}
=Y

2y v @o] -85 7
ot ¥ E&Yrt

A Zems So




H7]
3 4 7 2
92 412 =3l —3412 =42
5 + 5 35 3+ 5
6 6 7 7
(4 +20  (2) 25 +35
4 12 14
© (1) 6= (2) 5@ @ (1) 6? 2) 5§
@) 7¥ ) 6@ ® (1) 75 (2) 65

GRS DAL AASE AASTNE, Bhl B4
Atato] Bishe Byl
6 6 12 1 1
(1) 457 + 27 =637 =6+ 155 =T
7 7 14 4 4
2) 2~ 43— =5—=5+1— =6—
) 1O+310 510 Eh 10 610




31, 947} of

wh Bl of2) ojdlo] 5L WAt ofzlol )

2
dopgtEo] mAE H

22
1

olJ

dols

el

3 7 7 3 7
- ®7ﬂ ®7E @6ﬁ ©4ﬁ

@1




v
12

we} dup

AAHY 5
o

m

o.

=
12

=

® 2

o4 Ze]

m
m

1=
® 12

2
@ 12

—

6
8—2(m)

12
12

10 n
12

=3




olo] g

1

N

94

gl

Al

12.

£ 7otA2.

# o] o]

24 cm

72cm +3 =24 cm




=
= o

Lhehdl Ay ek ok

=
=

7te) 217)

=
2,

@)23°, 66° ® 55°,39°

@® 48°,42°

® 55°,45°

@ 50°, 38°

B

]
Al

@ 23°, 66°, 91° (&2
® 55°,39°, 86° (<

X

@ 48°, 42°,90° (

1214

7H4

@ 50°, 38°,92° (&

® 55°, 45°, 80° (4l




J

g7t

o

A

|
ol
RS
4]
W
ol
B
.

yA

8° e e
~ N ~
~H <A ~H
N N ~N
T Rr HH
ol o ol
~ ~ ~
[} <t (]




©
@
-O
Q@
@

~~ o~ o~~~ o~

_—~ o~ o~~~

—_—~ o~ o~~~




16. the 2% SUAlelA go] ba 2 AL ol 21| TS,

@® 0.35+0.72 @ 0.54 4 0.54 ® 0.92+0.11
@0.47 + 0.62 ® 0.82+0.24

B

@ 0.35+40.72 = 1.07
@ 0.54 4+ 0.54 = 1.08
® 0.92+0.11 = 1.03
@ 0.47 4 0.62 = 1.09
® 0.82 +0.24 = 1.06




(3.279m, 7.836 m)

0

>
[> HEeh: 11.115m

£59 ARE £5HE 71 E0E AYSE

3.279 4 7.836 = 11.115(m)




i

@) w719 2ol
® Az

713+& EYH

=

=
=

et i, 7=

‘@@%ﬂﬂﬂﬂ

=

=
=

mju

i




19.

© 96 00 2 9,e,.6,0 ® 6 0.6,

@e 6,60 ©©©0,0

©

B

<AeH IHZ Dol 2A>
1. 742, A2 gl tehd 22 Agyrt.

2. A2 =3 o kel 2718 A

3. ZAH W82 7t ARl el 242 &
Arelo] A& ALyt

4. A& AEo= olHUrh

o, wh}




20. AAole] 57 HskE F3o] Yt 7] flote] 224de A8t

(kg) 24
7/
7/
/
23 74
7/
22
oS - ——-=
OfF—t—+—+—1+—1—
=rA gl 1 2 3 4 5 6
@® 0~5kg @ 0~10kg ® 0~15kg

@0~21kg ® 0~ 25kg

2E2A7} 71 AA U7 22.4kgota o] W QS 25Ut
o EAAS AMS-SE7] o At el
0 ~21kgdHTt.




21. chewt ol AH4elu] Hel A St7kAE 1860m , Shael Al $A]
7 0.92km , $ATNA LWL 2.6km GUTh. el
27k 0] A B km 1A F3HALL.

1860m._ 0.92km __2 6km_ _
A i §A =3

=1 km

>
> ®EH: 5.38km

1000m = 1km ©]E22 1860m = 1.86km ©]c}.
1.86 + 0.92 + 2.6 = 5.38(km)







23. g Idelq AR ncd AR nes AR FAgUd. 2
Lo 278 kA L.

16° 80°

\VARR 4
0
i

54 °

A2 o Al W2he] 3719] g2 180° 0| 2=
(ZHL1E)=180° - (46° 4 80°) = 54°




=6cm O]

(d )

71 L co] ol 5MgAgo|ng

(e

HolBg

6 cm ©|ct.

Wb, 42 1z up

(4 =)

(=4 =)




(Ztren)=(ZtL2t)=135°
(Zt 121)=35°-25°=10°
w2tA, (ZF @) = 180° - (10° +35°) = 135°




